

“百姓电视问政”第二场今直播

市民可以通过多种方式参与

本报8月28日讯(记者 邢振宇) 29日即本周五晚上7:30,备受全市瞩目的百姓电视问政第二场直播活动将在章丘电视台演播大厅举行,广大观众可以通过多种方式参与问政直播,

发表您的建议和意见。参加第二场百姓电视问政的部门包括:市住建委、市城管行政执法局、市环卫管护中心、市环保局、市交通局、市公用事业局等六个部门。

为方便广大市民更好地参与“百姓电视问政”活动,直播开始后,将开通微信、短信、热线电话等多种现场参与方式,观众朋友可以搜索微信公众平台“百姓电视问政”的首字母,关注我们,也可以编辑短

信发送到13153012345联系我们,另外,直播期间场上三部热线电话83386789、83771111、83695789随时接听市民来电。对市民们提出的意见、建议,市纪委将进行梳理,并转交有关部门及时处理。

首场百姓问政问题一一交办限期改 章丘问责18位整改不力干部

本报8月28日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲)

6月27日,章丘市举行第一场百姓电视问政活动。针对曝光的问题,章丘市纪委立即对问政所涉及的问题一一下发督办函,截至目前,因整改不力共问责处理18人。

电视问政结束后,章丘市纪委立即对问政所涉及的问题进行梳理汇总,共梳理各类问题24个,并以督办函的形式下发给各责任单位,要求各单位针对曝光的问题,定整改措施、定整改目标、定整改期限、定责任领导,进行认真落实整改。

7月份,章丘市纪委会同市政府督察室对各单位整改情况组织开展明察暗访2次,发现整改不及时、效果不明显问题3个,立即向有关单位进行了反馈,并督促进行了整改。同时严格问责机制,对电视问政反映问题涉及到的具体责任人,进行认真调查核实,对有关违规违纪行为进行严肃处理。对问题整改落实不力、不作为、慢作为、乱作为的单位,严肃追究有关领导及人员的责任。截至目前,共问责处理18人,其中给予党政纪处分3人,通报批评12人,有3人涉嫌构成犯罪,已移交司法机关依法处理。

从电视问政整改情况来看,各部门对电视问政反映问题高度重视,深入分析研究,广泛征求意见,制定整改方案,认真整改落实。各部门对能够立即解决的问题立即进行解决,不能立即解决的,制定实施方案,逐步加以解决。目前,电视问政涉及到的24个问题,13个问题已基本整改到位,11个问题正在进行深入整改。

同时,通过明察暗访,也发现一些问题,主要是:个别单位整改不够及时、效果不够明显,电视问政反映出来的问题依然存在,有的问题出现反弹;有的单位只注重解决个性问题,不注重查找解决共性问题,解决问题的长效机制还没有真正建立起来;有的单位对于职责交叉、需要多个部门共同配合的工作,重视程度不够,存在等靠思想,没有形成解决问题的合力。

下一步工作中,市纪委将充分发挥职能,继续加强对各部门电视问政问题整改情况的监督检查,确保问题整改到位,推动问题有效解决。同时建立健全发现问题和解决问题的长效机制,督促问政部门根据电视问政反映的问题,举一反三,寻找从体制、机制上解决问题的办法,堵塞工作漏洞,完善薄弱环节,从根本上改进和推动工作,以电视问政的实际成效取信于民。



章丘首场电视问政中的局长们。 视频截图(资料片)

章丘市公安局:查处违规车辆2924辆,处罚495万元

针对大货车违规行驶问题,市公安局交警大队按照“重点防控、标本兼治”的工作方针,实行延时执法和错时执法,组织警力在章莱路、309国道、102省道、潘王路等大货车运行的重点路段,加强路巡路查密度,对大货车超

速、超载、逆行、闯红灯、无牌无证等违法行为进行严肃查处,截至目前共查处违规车辆2924辆,处罚495万元。

针对老年代步车问题,采取宣教与查处相结合,在城区主干道、各大商场路口、农贸市场

等地强化巡逻、定点检查,开展老年代步车集中整治专项行动。

针对小旅馆住宿乱问题,严格落实旅馆业实名登记住宿制度,督促旅馆业“实名、实情、实数、实时”登记住宿人员身份证

件,要求各旅馆及时录入并上传至旅馆业治安管理信息系统,对旅馆业主及从业人员经营中“无有效身份证件登记住宿”、“持假证登记住宿”、“一人持有效证件为多人登记住宿”等问题进行了查处整治。

章丘市教体局:192辆标准校车全部投入运营

针对在职教师有偿家教问题,采取疏堵结合方式,并对相关人员进行处分。章丘市教体局公开举报电话,以镇街为单

位组织人员对在职教师有偿家教问题进行全面排查整治,同时开展名师义务辅导活动,倡树新风正气。

针对校车安全问题,实现线路、学生、站点、运行时间、管理员、驾驶人、照管员“七确定”。加紧购置新校车,有192辆

标准校车全部投入运营,17000名乘车学生将坐上安全、舒适、放心的标准校车,确保9月1日前全部整改到位。

章丘市卫生局:组织医院签订不挂人情号承诺书

针对非法行医问题,市卫生局对电视问政暗访片反映问题涉及的卫生监督有关责任人以及黄河、垛庄卫生院负责人在卫生系统进行通报批评。从6月28日开始,利用一个月时间,开展了专项整治行动,无证行医、超范围行医等违规行为得到有效遏制。

针对医务人员带熟人加塞儿问题,组织医院工作人员全部签订不带熟人插队加塞儿、不挂人情号承诺书,并将承诺书内容在医院显著位置公示,接受群众监督;同时全面推广电子排队叫号系统,增设错时门诊、夜间门诊,杜绝插队加塞

儿现象发生。

针对医务人员服务态度差问题,对有关责任人进行通报批评,责令作出书面检查;通过组织开展讨论,撰写心得体会、举办演讲比赛等形式,进一步提高医务人员的服务意识;同时购买暗访机两部,不定期对

药房、收款、门诊等单位进行暗访,对违规行为严肃惩处,收到良好效果。

针对卫生院卫生脏乱差问题,加大督察考核力度,将美丽医院建设作为对卫生院综合考核的一项重要内容,加强美丽医院建设,切实改善卫生环境。

章丘市人社局:97家定点药店非药品下架

针对定点药店销售非药品问题,从7月初开始,市人社局对全市97家定点药店非药品下架情况进

行检查,目前全部通过验收。

针对零工市场问题,计划建设零工市场8处,目前双山街道2处已建

成,明水街道5处已完成规划设计。

针对大学生就业问题,认真做好毕业生实名制登记,积极推进章

丘就业网建设,举办多场高校毕业生专场招聘会,组织开展基层就业服务项目,积极拓展就业渠道。

章丘市民政局:取消204户低保户资格

针对低保救助暗箱操作问题,从7月中旬开始,市民政局由机关工作人员组成9个复查小组,对全市各乡镇低保户进行逐一入

户核查,目前核查乡镇15个,对检查发现的204户低保户取消低保资格,减少在保人数。

针对婚姻登记处收费不

规范问题,在显著位置增设公示栏,对收费项目和标准进行了公示,让群众明明白白交费。

针对敬老院管理服务不规范问题,健全完善有关规章制度,加强工作人员管理,进一步提高管理服务水平。

章丘市药监局:关停不合格消毒配送单位

针对芙蓉街小吃店无证经营和卫生状况问题,市药监局联合双山街道开展清理整治,对7户小吃店下发责令整改通知书,对2户进行立案处罚;对于餐饮摊贩问

题,由双山街道办事处划定区域统一经营管理。

针对零售药店不凭处方销售处方药问题,要求零售药店严格执行处方药销售规定,严格落实审方药

师在岗制度,促进规范经营;统一印制零售药店承诺公示牌,在药店显著位置张贴,接受社会监督;同时开展专项检查,截至目前检查药店512家,立案10起,罚款3万余元。

针对一次性消毒餐具卫生问题,因涉及多个部门监管,由市食安办牵头,配合卫生、工商、环保、公安等部门,开展了集中清理整顿,对不合格消毒配送单位进行了关停。